
 
 
 
 
 

 
Ata n° 2273 

  
 
Ao vigésimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:20 
(dezenove horas e vinte minutos), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 
reuniram–se em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando 
Trevisan, os senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, 
Modesto da Cas, Leomar de Mattos, Adhemar Alexandre Dondel, Nelso Antonio Dall 
Orsoletta e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria, pedindo a proteção de Deus, dá 
as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Justifica a ausência do Vereador Gervesson 
por motivos particulares. Inicialmente solicita ao Dr. Cassiano que faça a leitura da ata 
da sessão anterior, após a leitura coloca em discussão, e não havendo nada contra em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo a ordem do dia, temos a Indicação 
nº 010/2022 de autoria da Vereadora Maria Elena, “Para que o Executivo Municipal, por 
intermédio da Secretaria Competente realize a contratação de um Médico(a) 
Psiquiatra..”. A presidente solicita ao secretário que faça a leitura da mesma e 
posteriormente passa a fazer defesa desta. A Vereadora Maria Elena inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores justificando que a presente 
indicação é a pedido da população, principalmente quando se trata do cuidado ao idoso, 
onde quem cuida o idoso pode até mesmo ficar mais doente psicologimente do que o 
próprio idoso, por isso é necessário um Psiquiatra em nosso Município, qual será de 
quando valia para diversas avaliações e auxílios a todos os moradores que necessitarem 
deste serviço, situação que não está muito fácil de conseguir devido aos horários de 
contratação, porém a devida indicação é devida. A Presidente coloca a indicação em 
discussão, e não havendo nada contra em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não 
havendo mais assuntos a Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador 
Vereador Juventino Savaris inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas 
Vereadores, parabeniza a mesma por sua eleição, por motivos de transparência, a respeito 
dos duzentos mil reais devidos de recursos, comenta que já houve a publicação no diário 
oficial do Estado, comenta sua alegria por ver o devido recurso que será encaminhando 
para o Anjo Azul, reforça que a união de todos só traz benefícios ao Município de 
Lacerdópolis. O Vereador Modesto da Cas inicia cumprimentado a Presidente e demais 
colegas Vereadores, parabeniza a Presidente Maria por sua eleição e que a mesma possa 
exercer seu mandato com muita prosperidade, desejando igualmente ao Vice-Presidente. 
O Vereador Fabiano Miqueloto inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas 
Vereadores, agradece as felicitações de todos, e a todos por confiarem os votos, deseja 
que ambos mandatos sejam de prosperidade e crescimento nesta Casa. O Vereador Sérgio 
Calegari inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, parabeniza a 
Presidente e Vice Eleitos na presente sessão e que tenham um ótimo mandato, parabeniza 
também a bancada do PP por mais essa conquista de recursos e prol do Município, 
atitudes como essa fazem todo o Município crescer, agradece ao Vereador Leomar pelo 



mês que esteve nessa Casa, e ressalta a importância do mesmo divulgar aos serviços da 
Câmara e sua importância na sociedade, mesmo não estando em atuação mas continua 
sendo um representante direto das vontades do povo. Por fim a Presidente parabeniza os 
recursos providos pela bancada do PP qual será de grande importância ao Município, 
agradece o Vereador Leomar pelo mês que esteve presente nesta Casa, e comunica a 
respeito da Urna do Pato Roxo, que agora passará a São Roque, e continua sendo a Sessão 
194. A Presidente convoca todos para a próxima sessão que será no dia 03/05/2022 as 
19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente 
ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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